

**ОНОВЛЕНА ПАРТІЯ  
«СИЛЬНА УКРАЇНА»  
ПОЄДНУЄ ВСЮ КРАЇНУ**

# С. Тігіпко: «Країні необхідна термінова децентралізація влади»

**Повне перезавантаження влади є передумовою нової якості української політики. Експерти переконані: зараз конче необхідно забути про протиставлення Сходу та Заходу. Чи готові наші політики відмовитися від старих звичок?**

## ПОЛІТИКА НОВОЇ ЯКОСТІ

Зараз серед політичних сил майже немає тих, що реально єднають країну. З кампанії в кампанію програми провідних партій спиралися на тези, що давали на більшість місця електорату та загострювали внутрішні конфлікти. Вочевидь, сьогодні країні конче необхідна принципово нова партія, що зможе представляти інтереси всіх регіонів.

Створити таку партію має намір Сергій Тігіпко. 5 серпня у Києві пройшов установчий з'їзд партії «Сильна Україна». На захід приїхало 224 делегати з усіх регіонів країни.

Оцінюючи перспективу майбутніх виборів, Тігіпко заявив, що якість нового парламенту можна змінити лише за умови зміни виборчої системи. Мажоритарна система є засадою політичної корупції, тому нам необхідно відмовитися від неї. Крім того, депутат закликає проводити вибори за відкритими списками.

З'їзд був установчим. Делегати зібралися, щоб вирішити кілька робочих питань для формування програми партії та її статуту. Ці документи будуть прийняті на початку вересня, після того, як в районах та містах

на базовому рівні партії - пройдуть обговорення та будуть сформульовані необхідні пропозиції. За словами в.о. голови партії Світлани Фабрикант, регіональні програми партії можуть відрізнятися, виходячи з проблем кожного району. Головне, щоб вони не суперечили основній програмі партії. А вищим органом влади в політсилі є з'їзд. Саме він буде затверджувати усі ключові рішення партії.

«Людьми, що живуть на Донбасі, у Львові, Одесі, Дніпропетровську, треба надати право самим визначати свою долю в рамках єдиної країни, - заявив на з'їзді Сергій Тігіпко. - Сьогодні необхідно терміново провести децентралізацію управління. Це питання національної безпеки».

Він визначив стратегічні цілі партії: добитися миру, відродити національну економіку та створити план соціального спасіння.

З'їзд також обговорив базові завдання, що конче потребують рішення. На думку Сергія Тігіпка, їх п'ять: об'єднання країни, підтримка професійної армії, захист мирного населення, пошук мирного рішення та розвиток економіки.

Кожна громада в країні має знайти свій шлях вирішення цих завдань. З'їзд відвів місяць на те,

щоб люди на місцях змогли сформулювати свої пропозиції. Їх обробить та зведе у єдиний документ спеціальна робоча група і



на початку вересня делегати «Сильної України» затвердять його як програму партії.

Наразі політсила обрала свого лідера - ним одностайно став Сергій Тігіпко, та вирішила під час найближчих виборів називатися Партією Сергія Тігіпка «Сильна Україна».

## П'ять пріоритетних завдань «Сильної України»

- Об'єднання країни. Крім децентралізації, мова йде про тотальну боротьбу з корупцією, зниження політичної напруги та зупинення дій, спрямованих на розкол країни.

- Підтримка професійної армії. Радикально підвищити зарплату військовим та прийняти соціальний пакет - це приведе до армії добре навчених професіоналів. Така армія буде в разі ефективніша за нинішню.

- Захист мирного населення. Прийняти правовий статус людей, постраждалих від війни. Оперативно відбудовувати звільнені райони, щоб люди швидко повернулися до нормального життя та могли самі про себе піклуватися.

- Пошук мирного рішення. Необхідно шукати можливість перемовин з Росією, тому що в її силах припинити агресію на території України.

- Підйом економіки. Необхідні

термінові економічні реформи, що залучать інвесторів в країну. Влада повинна добитися політичного рішення про відкриття західних ринків для наших товарів.

Рівень підтримки політичних сил на початок липня такий:

«Солідарність» - 32%  
ВО «Батьківщина» - 13%  
Радикальна партія - 13%  
«УДАР» - 12%  
Партія Сергія Тігіпка «Сильна Україна» - 8%  
ВО «Свобода» - 6%  
Партія регіонів - 5%  
«Громадянська позиція» - 5%.  
Опитування Q&Q Research, похибка виборки м. 2,2%.

**Пряма мова:**  
«Ця політична сила попереджає владні інститути, акцентуючи на мирному вирішенні конфлікту на Сході, - вважає директор Інституту глобальних стратегій Вадим Карасьов. - Мирний план - це те, чого чекає Україна, будь який громадянин, незалежно від регіону, у якому він живе. «Військове крило» політичних партій налагоджене на перемогу будь-якою ціною. Але мир з позиції сили України, а не слабкості - це те, що потрібно сьогодні».

**Василь СОРОКІН**

## Анжеліка Лабунська допомогла придбати машину для медиків-волонтерів зони АТО

Днями народний депутат України від 63 мажоритарного округу Анжеліка Лабунська надала фінансову допомогу медикам-волонтерам, які працюють в зоні АТО. Кошти були спрямовані на придбання автомобіля ЛУАЗ-967М для вивезення поранених з місць ведення активних бойових дій.

Ініціатива придбання подібної машини належить групі медиків-волонтерів на чолі з доктором медичних наук, професором, Заслуженим лікарем України Всеволодом Стеблюком, які вже кілька місяців поспіль надають медичну допомогу військовим на Сході України. Для евакуації постраждалих медиком був конче необхідний невеликий і маневрений автомобіль, з можливістю оперативно виїждати на місце та вивозити поранених. Цим вимогам відповідає ЛУАЗ-967М, який дозволяє перевозити одразу кілька поранених, рухатися по воді. Керувати машиною можна в напівлежачому положенні, а це так важливо під час обстрілів.

«Одним із каменів спотикання в проведенні АТО є медичне забезпечення військових. Я багато спілкуюся з волонтерами, медиками і переконана, що



правильно надана вчасна перша медична допомога - це на 70% врятоване життя пораненого. Саме тому я не вагалася, коли до мене звернулися волонтери з проханням допомогти. Я впевнена, що наш автомобіль допоможе врятувати життя багатьом пораненим. Наші чоловіки, сини і брати обов'язково повернуться додо-

му», - сказала народний депутат України Анжеліка Лабунська.

Придбаний, перевірений та обладнаний автомобіль ЛУАЗ-967М під назвою «Червона рута» найближчим часом буде освячений в Софіївському соборі у Києві та відправлений в зону АТО.

**Оксана КВІТКА**

## Така служба потрібна

У непростих сьогоднішніх умовах, коли керівництво держави вирішує багато актуальних проблем, коли країна перебудовується і відроджується, мабуть, зайве наголошувати на тому, що використання державних ресурсів як ніколи перебуває під особливою та пильною увагою керівництва держави. І тому на працівників Державної фінансової інспекції України, в тому числі на працівників Бердичівської об'єднаної державної фінансової інспекції, як структурного підрозділу, покладается вкрай важлива функція контролю дотримання законності під час використання державних коштів та майна, негайного реагування та повного переорієнтування на виявлення і ліквідацію схем розкрадань і ефективне виконання низки надзвичайно важливих завдань, найперше тих, які поставив Кабінет Міністрів України.

Основним завданням Бердичівської об'єднаної державної фінансової інспекції є реалізація повноважень Держфінинспекції України в частині здійснення державного фінансового контролю на території п'яти адміністративно-територіальних одиниць (Андрушівського, Попільнянського, Ружинського, Бердичівського районів та м. Бердичева). Підбивши підсумки роботи нашої інспекції протягом 2013 - 2014 років, варто зазначити, що вона була досить наполегли-

вою, завдяки чому вдалося забезпечити належний рівень виконання завдань, визначених керівництвом країни щодо здійснення фінансового контролю.

Так, протягом 2013 - 2014 років державні фінансові інспектори Бердичівської об'єднаної державної фінансової інспекції провели 134 контрольних заходи та взяли участь у 26 спільних перевірках з правоохоронними органами, в якості залучених спеціалістів, під час яких було перевірено використання фінансових і матеріальних ресурсів на суму 436,59 млн. грн. Загалом протягом вказаного періоду перевірено 155 підприємств, установ та організацій, в тому числі на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 01.03.2014 року № 65 «Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету» - 107 підприємств.

За результатами проведених контрольних заходів та перевірок виявлено фінансових порушень, що призвели до втрат фінансових і матеріальних ресурсів, на суму 10,93 млн. грн., а саме на підприємствах, установах, в організаціях:

- Андрушівського району - 0,43 млн. грн.;  
- Попільнянського району - 0,93 млн. грн.;  
- Ружинського району - 1,15 млн. грн.;  
- Бердичівського району - 6,8 млн. грн.;  
- м. Бердичева - 0,82 млн. грн. та на території інших районів на суму 0,73 млн. грн.  
За результатами цих контрольних заходів та завдяки

іншим заходам, що їх вживали фінансові інспектори, вдалося забезпечити відшкодування втрат фінансових та матеріальних ресурсів і повернути до бюджетів бюджетних установ, організацій і підприємств 3,41 млн. грн.

Відповідно до чинного законодавства протягом вказаного періоду до порушників фінансово-бюджетної дисципліни за результатами проведених контрольних заходів було застосовано фінансові санкції у вигляді зупинення, призупинення та зменшення бюджетних призначень на суму 65,24 тис. грн., повернуто використання не за цільовим призначенням сум субвенції на суму 17,54 тис. грн. Притягнуто до адміністративної відповідальності 103 особи та до дисциплінарної й матеріальної відповідальності - 48 осіб.

Виходячи із вищезазначеного, хоча відмітити, що в умовах зміни середовища, потреб держави суспільства і держави є необхідність у постійному здійсненні державного фінансового контролю, який проводиться у відповідності до Розпорядження КМУ від 01.08.2013 № 744 «Стратегія розвитку системи управління державними фінансами» і є невідкладною потребою сьогодення.

**Світлана ЗОЗУЛЯ,**  
начальник Бердичівської об'єднаної держфінинспекції

**У липні в Україну надійшов 221 мільйон кубометрів імпортованого газу, що в 10 разів менше, ніж торік.**

При цьому весь обсяг імпортованого газу для потреб України надійшов із країн Європи. Таку інформацію повідомили у ПАТ «Укртрансгаз». За оперативними даними Центрального диспетчерського департаменту, протягом липня з Польщі та Угорщини ми отримали 118 і 103 мільйони кубічних метрів відповідно. За 7 місяців цього року надходження імпортованого газу для України становило 14,72 мільярда кубічних метрів, що на 18 відсотків більше, ніж показники торішнього періоду.

## Тепло треба заощаджувати влітку

Крім того, за цей період, порівняно з аналогічним періодом 2013-го, в Україні на 15 відсотків скоротилося споживання природного газу. «Крім усіх видів споживачів, ПАТ «Укртрансгаз» продовжує скорочувати споживання дорогого імпортного блакитного палива для виробничо-технологічних потреб», - наголосили у компанії.

Нагадаємо, що Росія припинила постачання газу до України з 16 червня. І, як раніше повідомлялося, Україна готується до проведення опалювального сезону на газі, який постачати-

муть реверсом з Європи. Однак у цьому питанні є проблеми, пов'язані з «Газпромом».

Комісар ЄС з енергетики Гюнтер Етінгер переконує, що Євросоюз не допустить спроб Росії перешкодити реверсним поставкам газу з Європи до України. За його словами, встановлені в ЄС ринкові правила дають змогу нашій державі закуповувати газ у країн ЄС та європейських енергоконцернів.

**За матеріалами газети «Урядовий кур'єр»**